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3. Finn ligningen og symmetriaksene til det geometriske stedet for punkter som har

dobbelt sa stor avstand til punktet (1,2) som til linja y = 5.
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@y/\{ P\ = <X-A \\(B\\
6. Gitt to rette linjer definert av ligningene b

. b: .
fe r4+3y+4=0 og z+3y—4=0. \
y : W : Y):(Xe/(ﬂﬁ
Lalv i linje nom origo som skjeerer den forste linja i A og den andre i \
B. Tre kl\ l nje ;\| A parallell med y-aksen og gjennom B parallell med -
1\ [ det geometr ]\- stedet for skjeringspunktet mellom disse parallellene —CT !
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10. Gjennom et punkt (2,4) utenfor koordinataksene trekkes ei linje som skjarer koor-
dinataksene i punktene A og B. La C vare midtpunktet pa linjestykket AB. Finn
stedet for punktet C' nar linja dreier seg om punktet (2,4).
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